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Görgényi Miklós 
 

Görgényi Miklós 1951. óta tagja a Vakok Szövetségének, illetőleg 2005-től, az egyesület 

megalakulásától a Vakok és Gyengénlátók Baranya Megyei Egyesületének. 

Sorstársunk az elmúlt évtizedekben kiemelkedő munkát végzett a magyar Braille kultúra 

ápolásában és fejlődésében. Itt kell megjegyeznünk, hogy a jelenleg hozzáférhető Braille 

írás-olvasás tanítását szolgáló tankönyvek is az ő munkájának az eredménye. Baranya 

megyében is több évtizeden keresztül számos sorstársunkkal ismertette meg a Braille 

írás-olvasás fortélyait, és ezt a tevékenységet mindvégig önkéntes társadalmi munkaként 

végezte. Sorstársunk az angol nyelv népszerűsítésében és oktatásában is élen jár, hiszen 

az MVGYOSZ-nél Braille írásban hozzáférhető angol nyelvkönyveket is ő szerkesztette, 

és több mint száz angol nyelvű Braille könyv készítésében is részt vett. Önkéntes társa-

dalmi munkájának eredményeként az angol nyelv elsajátítása sorstársaink számára 

lehetővé vált. Baranya megyében az érdeklődő sorstársaknak hat éven keresztül minden 

hét csütörtökén angol nyelvet oktatott. 

A látássérültség társadalmi elfogadottságának érdekében az elmúlt évtizedekben szám-

talan „érzékenyítő” előadást tartott és nem egy iskolában generációk nőttek fel úgy, hogy 

az ő tájékoztatása alapján ismerkedtek meg a vaksággal járó mindennapi problémákkal.  

Görgényi Miklós a fentiekben részletezett tevékenységét szinte kizárólag önkéntes társa-

dalmi munkaként végezte, melynek elismeréseként, meggyőződésünk szerint nem 

érdemtelenül kapná meg a magyar vak társadalom legnagyobb kitüntetését jelképező 

Braille emlékérmet. 

Nevezett sorstársunk az elmúlt időszakban több cikluson keresztül a megyei elnökségben 

is kiemelkedő munkát végzett és küldöttként is állhatatosan képviselte a magyar vakügy 

érdekeit.  

Több évtizedes munkája során a sorstársak körében országszerte, megbecsülést és 

tiszteletet vívott ki magának, nevét a mai napig elismeréssel emlegeti a magyar vak társa-

dalom. 
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